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Interaktív lett az Ócsa 
Városi Magazin!
Az Ócsa Városi Magazin új korszakba 
lépett: interaktív és online lett az új 
változat. A város havonta megjelenő 
kiadványa mostantól nemcsak ol-
vasható online, hanem digitálisan la-
pozható is, ráadásul számos modern 
funkció teszi még élvezetesebbé az 
ócsaiaknak szóló tartalmakat.

Több mint egy 
hagyományos újság

Az új, interaktív magazinban a cikkek 
mellett videók is helyet kaptak, így az 
olvasás még élményszerűbbé válik. 
A kiadvány aktív linkeket tartalmaz, 
amelyek egy kattintással további rele-
váns információkhoz vezetnek. Egyes 
cikkekhez képgalériák is kapcsolód-
hatnak, a képek pedig nagyíthatók, 
így minden részlet könnyen megte-
kinthető.

Minden eszközön 
kényelmesen

Az Ócsa Városi Magazin digitális válto-
zata telefonon, tableten és asztali szá-
mítógépen egyaránt jól használható. 
A magazin lapozható formátumban je-
lenik meg, emellett kereshető is, így a 
kívánt tartalomra gyorsan rálelhetünk.

Mindig elérhető

A magazint saját, egyedi webcímmel 
láttuk el, ezért bárhonnan könnyen 
megnyitható. Az aktuális lapszámok 
online olvashatók, de le is tölthetők, 
így akár később, internetkapcsolat 
nélkül is átlapozhatók. Az interaktív 
Ócsa Városi Magazin így már szinte 
mindig kéznél lehet: a város hírei, ese-
ményei és történetei mostantól digitá-
lis formában is könnyen elérhetők. A 
megosztásokat pedig hálásan köszön-
jük az összes felhasználónak! Jó olva-
sást! ocsavarosimagazin.hu

KZsÉ

▶ Szkennelje be 
a telefonja QR-kód- 
leolvasójával!

Önkormányzati hírek

Fókuszban a közétkeztetés
Szem előtt tartva a minőség-mennyi-
ség-ár háromszögét, Ócsa Város Ön-
kormányzata kiírja a pályázatot a kö-
zétkeztetés biztosítására. Mivel ez egy 
rendkívül összetett terület, szakértő 
segítségét kérték a pályázat megal-
kotásával kapcsolatban. A feltétel-
rendszer összeállt, a pályázat kiírásra 
került. Minőségi és mennyiségi kritéri-
umokat támasztottak a pályázók felé, 
valamint nagymértékben nem növe-
kedhetnek a szülők anyagi terhei az 
étkezés drágulása miatt.
A jelenlegi szolgáltatónak idén nyáron 
lejár a szerződése, és nincs lehetőség 
a további hosszabbításra. Az új szol-
gáltató szintén 5 évre kapja majd meg 
az étkeztetés jogát.

Gyógypedagógiai csoport 
indításának lehetősége
Egyre több a sajátos nevelési igényű 
gyermek az országban, így Ócsán 
is felmerült az igény egy speciális 
óvodai csoport indítására. A képvi-
selő-testület szándékában áll a Nefe-
lejcs Óvodában létrehozni egy ilyen 
csoportot, amely nem szegregált lesz, 
hanem lesznek benne olyan gyerekek, 
akik valamilyen SNI- vagy BTMN-kód-
dal rendelkeznek. Az önkormányzat 
így szeretné segíteni azokat a csalá-
dokat, ahol problémát jelent a kicsik 
elhelyezése.

Elkészülnek a gyalogátkelők!
Három gyalogátkelő épül az idén a vá-
rosban. A tervek alapján tavasszal el-
készül az Üllői utca – Martinovics utca, 
az Üllői utca – Damjanich utca keresz-
teződésében a biztonságos áthaladást 
segítő átkelő, majd később, ősszel az 
Üllői utca – Kiss Ernő utca keresztező-
désében készülhet el a zebra.

Pályázat civil szervezetek 
és egyetemisták részére
Mostantól pályázni kell a civil szerve-
zeteknek az önkormányzathoz, ha tá-
mogatást kérnek. A pályázat benyúj-
tási határideje április 15-e, döntés az 
áprilisi képviselő-testületi ülésen szü-
letik majd.
Az önkormányzat elsősorban a lakos-
ságot szeretné támogatni, nem a civil 
szervezeteket, és ehhez biztosít for-
rást ezen szervezeteknek, hogy olyan 
programokat, eseményeket valósít-
sanak meg, amelyek a lakosság minél 
szélesebb rétegének szólnak. 

Ugyancsak támogatásban részesül-
hetnek a felsőfokú oktatásban részt 
vevő ócsai fiatalok. A pályázatot a 
vizsgaidőszak lezárulta után, augusz-
tusban lehet beadni. A feltételek kö-
zött szerepel a 3,51-os tanulmányi 
átlag megléte, illetve annak vállalása, 
hogy a pályázó a kötelező gyakorlati 
idejét az önkormányzatnál és/vagy 
annak intézményeinél tölti, valamint 
a diploma megszerzése után a támo-
gatott félévek számának idejéig ezen 
intézmények valamelyikében vállal 
munkát. 

A révfülöpi üdülőtábor 
felújítása, fejlesztése
Ócsa Város Önkormányzata 3 millió 
742 ezer forinttal járul hozzá a Baji 
József Ifjúsági Tábor felújításához.  
A környék önkormányzataival közö-
sen működtetett intézmény évtizedek 
óta nyújt Balaton-parti nyaralási le-
hetőséget a diákoknak. Az Aktív Ma-
gyarország program jóvoltából pályá-
zatot nyert a tábort kezelő alapítvány, 
amelyhez önrészt kell biztosítani. 
Az érintett önkormányzatok hozzá-
járulnak az önrész biztosításához, így 
folytatódik a tábor felújítása és fej-
lesztése.

Városi Támogatói Díj 
létrehozása 
Városi Támogatói Díj létrehozásáról 
döntött a képviselő-testület. Az elis-
merésnek arany, ezüst és bronz fo-
kozata lesz. Vállalkozók, egyesületek, 
társadalmi szervezetek kaphatják, 
akik tevékenységükkel hozzájárulnak 
Ócsa fejlődéséhez. Javaslatot a díja-
zottakra október 10-ig bárki tehet, aki 
ócsai lakcímmel rendelkezik. 

Újra kedvezményes 
virágvásár!
Április 25-én 8 órától 12 óráig is-
mét kedvezményes virágvásár lesz a 
Templom téren. Ócsa Város Önkor-
mányzata a zöldítési program kere-
tében szeretne újból kedvezményes 
virágvásárlási lehetőséget nyújtani a 
lakosoknak.

A virágvásár évek óta hagyomány a 
városban, így a lakosság már számít 
a tavaszi lehetőségre. Az alkalmon az 
ócsaiak kedvező áron juthatnak virá-
gokhoz.

MÁ

Városi megemlékezés 
képekben
Az 1848–49-es forradalom és szabad-
ságharc hősei előtt tisztelegtünk ün-
nepi megemlékezésünkön, ahol Ócsa 
város polgármestere beszédében a 
szabadság örök értékét és felelőssé-
gét hangsúlyozta, azt az örökséget, 
amely ma is utat mutat számunkra.

Az Ócsai Halászy Károly Általános 
Iskola diákjai megható és tartalmas 
műsorral idézték fel a forradalom leg-
fontosabb pillanatait, emlékeztetve 
bennünket arra, hogy a szabadságot 
nem kaptuk, hanem kivívták elődeink.
Méltó, felemelő és közösségformáló 
ünnepe volt ez nemzeti múltunk egyik 
legdicsőbb fejezetének. 

Hálával és büszkeséggel emlékezünk, 
és tovább visszük a lángot.

MT

A választások 
margójára

Az április 12-i választásokon 7 fő-
vel találkozhatunk a szavazólapo-
kon. Közülük néhányan már láto-
gatást tettek nálam. A többiektől 
azonban semmiféle megkeresés 
nem érkezett lapzártáig. 

Azt gondolom, aki hitelesen sze-
retné képviselni Ócsa és az itt élők 
érdekeit, akkor a legkevesebb, 
hogy elmegy a polgármesterhez, 
és érdeklődik a helyi igények felől. 
Ha ez nem történik meg, úgy gon-
dolom, sem magukat, sem a saját 
pártjukat, pláne az itt élőket nem 
tudják hitelesen képviselni.

Eddig dr. Bilisics Zita, a Tisza Párt, 
Bóna Zoltán, a Fidesz–KDNP és 
Tassi Róbert, a Mi Hazánk Moz-
galom képviselője járt nálam. 
Mindhármukkal jó hangulatban 
beszélgettünk, nyitottak mind a 
település, mind a választókerület 
problémáira, konstruktívan állnak 
az elvégzendő feladatokhoz. 

Paul Tamás

Képek: Mészáros Gábor, Forgi és Pixabay

http://https://www.facebook.com/share/r/16xrNntvTy/
http://ocsavarosimagazin.hu/
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Rajkó-örökség és családi 
identitás
Sallai Jenő édesapja a Rajkó Zene-
kar tagjaként zenélt mint A kategóri-
ás prímás. Fiát, Jenőt is a különleges 
Rajkó-módszerrel tanította – ez volt a 
„kézről tanulás”. 
„A  zenét hallottam és láttam is egy-
szerre. Ez a Rajkó-módszer egyaránt 
hat a tudatra és az ösztöneinkre. Nem 
véletlenül választotta az UNESCO a 
»jó gyakorlatok« módszerének jegyzé-
kébe” – mesél a kezdetekről a hege-
dűművész, majd folytatja: „Édesapám 
megtanított arra, hogy először érez-
zem, és ezáltal megértsem a zenét.”

Így kezdett el Jenő négyévesen hege-
dülni. Később a zeneiskolai tanulmá-
nyai alatt a kottát is a legmagasabb 
szinten tanulta meg olvasni. Bár édes-
apja eleinte igyekezte lebeszélni a pá-
lyáról, ma már egészen másképp látja 
a helyzetet. „Ő pontosan tudja, milyen 
nehéz ez az út. Talán meg akart óvni. 
Ezért eleinte nem is volt biztos, hogy a 
hegedű lesz az utam. Miután nagyon 
jól tanultam, nyitva állt előttem szinte 
minden hivatás: felmerült az is, hogy 
fogorvos leszek, ám végül a hegedű 
és a zene szeretete mégis eldöntötte 

a sorsom” – mondja a mára már diplo-
más hegedűművész, Sallai Jenő.

Bach, versenyek és
a Carnegie Hall

A diploma után a tavalyi, 2025-ös év 
hozta el a fordulópontot. Johann Se-
bastian Bach g-moll adagiójával több 
nemzetközi versenyen is kiemelkedő 
eredményt ért el: előbb egy rangos kü-
löndíj, majd egy fantasztikus első he-
lyezés is bizonyította felkészültségét. 
„Ez a darab technikailag, zeneileg 
és lelkileg is rendkívüli kihívás. Nem 
lehet benne elbújni. Itt minden hang 
őszinte!” – fogalmaz.
A legnagyobb pillanat március 9-én 
érkezett el, amikor a New York-i Car-
negie Hall színpadán vehette át első 
díját, valamint élőben is debütált az 
amerikai publikum előtt. 
„Amikor kiléptem a színpadra, egy 
pillanatra megállt az idő. Arra gon-
doltam, hogy a kisfiú Hévízről most 
itt áll a világ egyik legfontosabb kon-
certtermében. Ez bakancslistás álom 
volt – és valóság lett.” Azonban Jenci 
– ahogyan sokan itt Ócsán is hívják – a 
világhír kapujában is megmaradt alá-
zatosnak. „A díjak megerősítenek, de 
másnap ugyanúgy skálázom és gya-
korlok, hiszen mindennap dolgozni 
kell a sikerért” – mondja.

Sport és fegyelem, no meg 
a divat
Kevesen gondolnák, mennyire szo-
ros a kapcsolat sport és zene között. 
Jenő szerint azonban a párhuzam 
egyértelmű. „A jó légzéstechnika, 
a koncentráció és az állóképesség 
nélkülözhetetlen. Fuldokolva nem le-
het végigjátszani egy Bach-művet. 
Ugyanúgy jó formában kell lenni a 
színpadon is, mint egy sportolónak. 
Ezért is járok Torma Zolihoz, ahol 
megdolgoztatom a testem is a szelle-
mem után” – mesél a zenész, akinek a 
sport nemcsak kikapcsolódás, hanem 
tudatos felkészülés is. Jenci most egy 
ideig nem bokszolhatott, bár tudta, 
hogy társai és az edző nagyon figyel-
tek volna rá, nem mert kockáztatni, 
nehogy lesérüljön a keze az egyik 
edzés  alkalmával. A boksz mellett ra-
jong a Bajnokok Ligájáért, azon belül 
az európai labdarúgásért is, különö-
sen az FC Barcelona csapatáért.

Jenci nem csak a hangszer megszólal-
tatásában törekszik a tökéletességre, 
úgy véli, a színpadi megjelenés is rend-
kívül fontos. „Ezt is a Rajkó Zenekartól 
hozom, ahol szinte a próbán is úgy kell 
kinézni, mint koncerten: megadjuk an-
nak a módját, amikor a hangszerhez 
nyúlunk” – mesél a művész, aki hozzá-
teszi, hogy a hétköznapokban is a he-

gedű arisztokratikus vonalaihoz méltó 
ruhát választ. Az elegáns megjelenés 
azonban nem mindig könnyű. Különö-
sen annak, akinek ezzel dolga is van… 
„A minap a feleségem kissé morcosan 
jött le az emeletről, de nem szólt sem-
mit. Kérdeztem, hogy mi a baj. Végül 
nagy nehezen kibökte, hogy éppen 
24 ingemet vasalta ki, ez a baj. Akkor 
döbbentem rá, lehet, hogy jobb, ha 
meg se szólalok, csak megköszöntem. 
Szerintem több ruhám van, mint neki!” 
– meséli nevetve. 

Karrierje elején, de máris a csúcson ifjabb 
Sallai Jenő hegedűvirtuóz!
Újabb helyi büszkeséget mutatunk be, aki fiatal kora ellenére máris a világ 
legrangosabb színpadán debütált. A Hévízről induló, de lassan két éve ócsai 
Sallai Jenő hegedűművész pályája mesébe illő gyorsasággal ível felfelé. Most 
őszintén mesélt mindennapjairól, a kihívásokról, és néhány vidám történetet is 
megosztott a magazin olvasóival. 

Beköltözés Ócsára!
Valóban nagyszerű életutat tudhat 
magáénak Sallai Jenő, Jenci, aki már 
lassan két éve él feleségével Ócsán, és 
imádja kisvárosunkat. „Hévízen szület-
tem, aztán megjártam a világot, lak-
tam és éltem Budapesten. Feleségem-
mel viszont mindig egy nyugalmas 
otthonra vágytunk inkább. Ki a zöld-
be! Egy zongoraművész kollégám, aki 
szintén helyi, ajánlotta a települést, és 
amikor megláttuk mostani otthonun-
kat, azonnal beleszerettünk. Pont ezt 
a csendet és nyugalmat találtuk meg, 
amire szükségünk van. Az életem a 
színpadon nyüzsgő, az életem Ócsán 
viszont csendes, és mi ezt szeretjük itt 
nagyon!”

A roma közösség is büszke 
lehet!

Jenőre nem csupán családja, barátai 
és a magyar művészvilág, hanem a 
helyi roma közösség is igazán büszke 

„A Carnegie Hall 
bakancslistás álom 

volt – és valóság 
lett.”

lehet! Az április 8-i nemzetközi roma 
kultúra napja kapcsán Jenő az is el-
mesélte, hogy barátai mivel ugratják 
őt roma származásával kapcsolatban: 
„Jenci, te túl magyar vagy romá-
nak, és túl roma vagy magyarnak! –  
Én ezt nem is bánom, hiszen a muzsikus 
cigányság asszimilálódott elsőként a 
magyar társadalomba. Ez már nagyon 
régen volt, persze. Már szinte mi sem 
tartunk semmilyen hagyományt, s bár 
cigányzenész felmenőim vannak, már 
ők sem beszélték a nyelvet, kb. 5-6 ge-
nerációra visszamenőleg. A kávéházi 
cigányzenekarok sokkal inkább ma-
gyarok, sokszor ezért hívja a cigány-
ság őket magyar cigányoknak, a frak-
kosoknak. Ahogy én is láttam: mindig 
adtak a jó megjelenésre, öltönyben 
jártak már az ükapáink is. Sőt, eljutot-
tak a tengerentúlra, és a világ minden 
táján turnéztak a legjobb magyar ci-
gányzenekarok, többek között a Raj-
kó is. Nem véletlenül játszik egy ká-
véházi cigányzenekar magyar nótát, 
csárdást, akár verbunkost, klasszikus 
zenét, filmzenét vagy opera-, operett-
részleteket is. 
S hogy mit köszönhetek a roma szár-
mazásomnak? Főként a tehetségemet 
és a kifinomult zenei ízlésemet.”

KZsÉJenőt felesége, Ami is elkíséri 
a fontosabb útjaira, amikor csak teheti.
Fotók: Mészáros Gábor

Forrás: Sallai Jenő
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Választások 2026

Ócsa városa a 2026. évi országgyűlé-
si választásokon, másik 18 település-
sel együtt, a Pest vármegyei 9. számú 
egyéni választókerülethez tartozik, 
Ráckeve székhellyel 
(2300 Ráckeve, Szent István tér 4.).

A Helyi Választási Iroda (a továbbiak-
ban: HVI) feladata többek között a sza-
vazás előkészítése és lebonyolítása.  
A szavazás során az egyes szavazókö-
rökben a munkát a szavazatszámláló 
bizottságok végzik, melyek választott 
és megbízott tagokból állnak. A vá-
lasztott tagokat a képviselő-testület 
választja meg. A korábban választott 
bizottsági tagokat a HVI megkereste, 
és a mandátumuk megújítása érdeké-
ben egyeztetett. 

Az alábbiakban hívom fel figyelmü-
ket a 2026. április 12. napjára kitű-
zött országgyűlési választáshoz kap-
csolódó határidőkre, kérelmekre.

▶ A Nemzeti Választási Iroda (a továb-
biakban: NVI) azt a választópolgárt, 
aki legkésőbb 2026. február 4-én a 
szavazóköri névjegyzékben szerepel, 
értesítő megküldésével tájékoztat-
ja 2026. február 20-ig a szavazóköri 
névjegyzékbe vételről. A HVI értesítő 
átadásával tájékoztatja a szavazóköri 
névjegyzékbe felvételéről azt a vá-
lasztópolgárt, aki 2026. április 4-ét 
követően kerül a település szavazókö-
ri névjegyzékébe. A szavazóköri név-
jegyzékkel kapcsolatos kérelmeket 
2026. február 5-től lehet benyújtani. 
Folyamatosan benyújthatók a nem-
zetiségi névjegyzékbe vételre vagy 
abból való törlésre, az akadálymentes 
szavazókör igénylésére, a Braille-írá-
sos szavazósablon igénylésére, a sze-

mélyes adatok kampánycélú kiadásá-
nak megtiltására vonatkozó kérelmek.

▶ A szavazatszámláló bizottság tag-
jait a települési önkormányzat kép-
viselő-testülete – a HVI vezetőjének 
javaslata alapján – legkésőbb 2026. 
március 23-án 16 óráig választja meg. 
A szavazatszámláló bizottság tagja 
legkésőbb 2026. április 10-én esküt 
vagy fogadalmat tesz.

▶ Az a választópolgár, aki a szavazás 
napján lakcímétől eltérő magyarorszá-
gi településen kíván szavazni, 2026. 
április 2-án 16 óráig nyújthatja be át-
jelentkezési kérelmét. Az átjelentkező 
állampolgár az átjelentkezésre vonat-
kozó kérelmét 2026. április 2-án 16 
óráig módosíthatja, 2026. április 9-én 
16 óráig visszavonhatja.

▶ A mozgóurna iránti kérelmet a HVI-
hez levélben 2026. április 9-én 16 
óráig, személyesen vagy meghatalma-
zott útján 2026. április 10-én 16 óráig, 
elektronikus azonosítással elektro-
nikus úton 2026. április 9-én 16 órát 
követően 2026. április 12-én 12 óráig 
lehet. Az illetékes szavazatszámláló 
bizottsághoz pedig a szavazás nap-
ján 12 óráig lehet a mozgóurna iránti 
kérelmeket benyújtani. Mozgóurna 
iránti kérelmeket a Nemzeti Választási 
Irodához is be lehet nyújtani, elektro-
nikus azonosítással elektronikus úton 
2026. április 9-én 16 óráig, elektro-
nikus azonosítás nélkül elektronikus 
úton 2026. április 9-én 16 óráig.

▶ A külképviseleti névjegyzékbe 
való felvételre irányuló kérelemnek 
legkésőbb 2026. április 2-án 16 órá-
ig kell megérkeznie. A külképviseleti 

névjegyzékbe felvett választópolgár 
2026. április 2-án 16 óráig módosíthat-
ja kérelmét, 2026. április 8-án 16 óráig 
kérheti a törlését a külképviseleti név-
jegyzékből.

▶ Valamennyi kérelemnek tartalmaz-
nia kell a választópolgár nevét, szüle-
tési nevét, anyja nevét, személyi azo-
nosítóját. Az interneten, ügyfélkapus 
azonosítással beadott kérelem esetén 
elegendő, ha a kérelmező a nevét és a 
személyi azonosítóját megadja.

▶ Az NVI a szavazóköri névjegyzéket 
és a mozgóurnát igénylő választópol-
gárok jegyzékét 2026. április 7-én 10 
óra után lezárja.

▶ A szavazás 2026. április 12-én 6–19 
óra között zajlik. A magyar válasz-
tópolgárok személyazonosságukat 
a magyar hatóság által kiállított, ér-
vényes igazolványok bemutatásával 
igazolhatják. Sem lejárt személyi iga-
zolvánnyal, sem lejárt útlevéllel, sem 
lejárt jogosítvánnyal nem lehet sza-
vazni!

▶ A választási kampány 2026. február 
21-től 2026. április 12-én 19 óráig tart. 
A választással kapcsolatos valamennyi 
kérelem benyújtható a https://www.
valasztas.hu/ugyintezes internetes 
aloldalon, illetve személyesen vagy 
kézbesítési meghatalmazott útján a 
HVI-nél.

A választással kapcsolatos infor-
mációk, határidők megtalálhatók a  
https://vtr.valasztas .hu/ogy2026 
weboldalon.

Tisztelt Választópolgárok!
Dr. Szabó György jegyző, a Helyi Választási Iroda vezetőjének tájékoztatója

Egy bál gyermekeink 
mosolyáért
 
2026. február 21-én rendeztük meg 
az idei Nefelejcs-Napsugár Óvoda és 
Manóvár Bölcsőde Jótékonysági bál-
ját. Nagy izgalommal készültünk az 
eseményre. Nemcsak azért, mert egy 
bál szervezése, rendezése sok fel-
adattal jár, hanem azért is, mert egy 
nemes ügy érdekében tettük ezt.

Az Ócsai Óvodásokért Alapítvány ja-
vára gyűjtöttünk. Alapítványunk kö-
zel 15 éve működik. Célunk: az óvoda 
nevelő- és oktatómunkájához szük-
séges eszközök, technikai berende-
zések beszerzése; az óvoda játék- és 
sporteszközeinek bővítése; az óvodai 
programok költségeihez való hozzá-
járulás és nem utolsósorban a meg-
segítésre szoruló, fejlesztendő, illetve 
a kiemelkedő tehetségű gyermekek 
támogatása. Az esemény sikeréhez az 
intézményünk dolgozóinak előkészítő 
munkáján túl hozzájárultak az önzet-

len felajánlások, szolgáltatások, kül-
ső segítségnyújtások, a bálra érkező  
147 vendég, a felhőtlen szórakozást 
biztosító RBT Tánczenekar egész éj-
szakát betöltő zenéi… és a meglepe-
tésműsor is.
Az óvoda néptáncos gyermekeinek 
vidám, farsangi játékfűzése után a  

Flashdance Tánciskola táncosai káp-
ráztattak el bennünket. Majd zárás-
ként az óvoda és bölcsőde dolgozó-
inak „esernyős” tánca következett, 
mely megalapozta a bál jó hangulatát.
Büszkeséggel tölt el, hogy ennyi em-
ber fogott össze; hogy szülők, baráti 
társaságok velünk töltötték a szom-
bat estéjüket azért, hogy megvaló-
sulhasson a jótékonysági bál, hogy 
megmutassuk, így is lehet, közösen, 
összefogva, egy vidám estével tenni 
gyermekeinkért!
Az alapítvány az évek során igyeke-
zett minden pénzügyi forrást feltárni, 
támogatókat, szponzorokat keresni. 
Bevételeink nagy részét – a bálon túl– 
mégis a szülők, nagyszülők önzetlen 
felajánlása teszi ki. 
Ezért kérjük Önöket, hogy idén is tá-
mogassák nemes ügyünket adójuk 
1%-ával. Tegyük szebbé óvodás gyer-
mekeink mindennapjait!
Mottónk: 1% adó = 100% mosoly.
 
Kulcsár Marianna óvodapedagógus, 
az alapítvány képviselője

Színt kapott a huszáros kifestő! 

Szépen és gondosan kiszínezett alkotásokat kaptunk vissza a márciusi számban megjelent huszáros kifestőből. 
Köszönjük a szülők és a pedagógusok segítségét!

▲ Sándor Márk 
(Napsugár Óvoda, Szivárvány csoport)

▼ Vámos Krisztina
(Napsugár Óvoda, 
Szivárvány csoport)

▼ Blág Dorottya
(Napsugár Óvoda, 
Szivárvány csoport)

▲ Szokolics Nimród
(Ócsai Halászy Károly 
Általános Iskola)

Gyereksarok

Forrás: Kulcsár Marianna

Fotó: Pixabay

https://vtr.valasztas.hu/ogy2026 
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Életmód Portré

Gyerekkori szenvedélyből 
hivatás
Szeibert-Virág Dóra sport iránti szere-
tete már egészen kicsi korában meg-
mutatkozott. „Az én sport iránti sze-
retetem már óvodában elkezdődött. 
Szüleim elmondása szerint folyamato-
san mozogtam, táncoltam, tele voltam 
energiával” – mesél nosztalgiával a 
hangjában Dóri, aki az óvodában tor-
nára és néptáncra járt, majd hatéves 
korától a versenytánc világába is bele-
kóstolt. Négy éven keresztül verseny-
táncolt, és számos szép eredményt ért 
el partnerével.
Az elemi iskolás éveit Ócsán töltöt-
te, örömmel emlékszik Gaál Zoltán-
né Gyöngyi néni és Spák József volt 
edzőire, akiknek hatására tizenegy 
éves korától az atlétika vált meghatá-
rozóvá az életében. Ez a sport adta azt 

az alapot és lendületet, amely a mai 
napig meghatározza a mindennapjait. 
„Imádtam az edzéseket, a csapatot, 
az edzőimet. Szerintem már itt ben-
nem volt, hogy ha nagy leszek, akkor 
én is edzőként szeretném segíteni azo-
kat, akik hozzám fordulnak.”
Érettségi után aerobikedzői képzés-
re jelentkezett, majd a Testnevelési 
Egyetemen tanult tovább. 2007 szep-
tembere óta Dóri valóra váltotta az ál-
mát: edzőként dolgozik, és azóta is el-
hivatottan segíti a sportolni vágyókat.

Ultrák, család és a Balaton 
varázsa

A hosszútávfutás később került az 
életébe, de gyorsan a szenvedélyévé 
vált. 2015 szeptemberében futotta 
első félmaratonját, majd hamarosan 
megszületett benne az elhatározás, 
hogy maratont is teljesít. 2016 márciu-
sában futotta le élete első maratonját 
a Balaton Szupermaraton egyik betét-
számában.

Az évek során egyre nagyobb kihívá-
sokat vállalt: férjével együtt teljesí-
tették a FélBalaton 100 kilométeres 
távját, majd három alkalommal az 
Ultrabalatont is párosban. A sport így 
nemcsak egyéni teljesítmény, hanem 
közös élmény is lett Dóriéknál.
„Idén február végén ismét rajthoz 
álltam a Balaton Szupermaratonon.  
A négy nap alatt összesen 196 kilomé-
tert futottam, amelyet 21 óra 25 perc 
1 másodperces idővel teljesítettem… 
Ezzel a korosztályomban a harmadik 
helyen végeztem. És persze, mindez 
rengeteg lemondással jár, de amikor 
a negyedik nap után beérsz a célba, 

„Négykézláb is!” – Szeibert-Virág Dóra,  
az örökmozgó energiabomba
A sport sokaknak kikapcsolódás, másoknak életforma. Szeibert-Virág Dóra 
számára már gyerekkorában eldőlt, hogy a mozgás mindig az élete része 
lesz. Azaz nem csupán a része, hanem az élete. A sport(ok) iránti szenvedélye 
nemcsak saját teljesítményeiben mutatkozik meg, hanem abban is, hogy 
edzőként a gyerekeket is a mozgás örömére inspirálja. Legutóbbi nagy sikerét  
a Balaton Szupermaratonon érte el, ahol kitartásával és elszántságával  
a dobogó harmadik fokára állhatott.

akkor ezek a hosszú, kemény hetek 
gyönyörű élménnyé, emlékké válnak. 
Életem egyik legszebb emléke ez a 
négy nap.”
A hosszú versenyeken nemcsak a fi-
zikai erőnlét számít, hanem a mentá-
lis kitartás is. Dóra mottója így szól: 
„Négykézláb is!” – persze mindig az 
egészség határait szem előtt tartva. 
Saját bevallása szerint sokat dolgozott 
azon, hogy mentálisan is erős legyen, 
és ne hagyja, hogy a nehéz pillanatok-
ban feladja.

Dóriéknál a sport az egész család éle-
tének része: férje megannyi versenyen 
kíséri és támogatja, gyermekeik pedig 
gyakran ott vannak a futásoknál és a 
versenyeken is. „Ők a legnagyobb mo-
tivációim, hogy példát mutassak nekik 
a mindennapokban” – teszi hozzá a 
sportoló.

A mozgás öröme,  
a legkisebbeknek is

Szeibert-Virág Dóra nemcsak sa-
ját teljesítményeivel inspirál, hanem 
edzőként is sokat tesz a sport népsze-
rűsítéséért. Több mint négy éve tart 
Ócsán Spartan Kids-edzéseket, ahol 
már hároméves kortól sportolhatnak 
a gyerekek.
Úgy véli, nagyon fontos, hogy a gyere-
kek már fiatalon megszeressék a moz-
gást. „Imádok gyerekekkel foglalkoz-
ni. A mosoly az arcukon, a kitartásuk 
és a fejlődni vágyásuk mindig óriási 
energiát ad.”

KZsÉ

Vers: Halenkár Lászlóné

Festmény (papír, akvarell): Katona-Zsombori Mária

Kései tavasz

Hóemberem építgetem,

Az eszem feszegetem.

Hol marad el ez a tavasz?

Az idei mért oly ravasz?

Márciusi hóesésben ázom-fázom,

Gondolkodom: hová tűnt a nagykabátom?

Kinézek az ablakomon, hát mit látok?

A hóember viseli a nagykabátot.

Itt a húsvét, sokan el sem hiszik,

Hogy víz helyett hóban fürdenek a tinik!

Arcukról a szeplő tovaszáll,

Szépek lesznek, mint egy rózsaszál.

Április elsején mérgesen motyogok,

Hogy még ilyenkor is a hóban totyogok!
Fotó: Lévay Máté



ÓCSA VÁROSI MAGAZIN 2026. ÁPRILIS 2026. ÁPRILIS ÓCSA VÁROSI MAGAZIN

1110

Karrier Ünnep

Mit szeretsz a legjobban a cukrász-
mesterségben? 
Az alkotást szeretem a legjobban a 
cukrászatban. Jó érzés látni, hogy a 
jó alapanyagokból valami szép és fi-
nom készül, ami másoknak örömet 
okoz. Igazából már gyerekkoromban 
tudtam, hogy cukrász szeretnék len-
ni. Mindig érdekelt a sütés. Az élet 
azonban egy időre más irányba vitt. 
A fordulópont akkor jött el, amikor 
megszületett a második gyermekem. 
Akkor éreztem azt, hogy itt az idő 
megvalósítani azt az álmomat, amit 
gyerekkorom óta dédelgetek.

Miben más egy kézműves torta, mint 
egy „hagyományos” cukrászdai sü-
temény?
A kézműves torták abban különböz-
nek a hagyományos cukrászdai süte-
ményektől, hogy sokkal inkább egye-
diek és személyre szabottak. Először 
mindig átbeszéljük a megrendelővel, 
hogy milyen tortát szeretne: milyen al-
kalomra készül, milyen ízeket kedvel, 
és milyen legyen a díszítés. Hangsúlyt 
kap a minőségi alapanyagok haszná-
lata és a részletekre való odafigyelés.

Miben különleges vállalkozónak len-
ni itt, Ócsán?
Ócsán vállalkozónak lenni számomra 
azért különleges, mert ebben a közös-

ségben az emberek ismerik egymást, 
és személyesebb a kapcsolat.

Volt már olyan megrendelés, ami kü-
lönösen közel került a szívedhez?
Igen, volt már több olyan megrende-
lés is, ami különösen közel került a szí-
vemhez. Kihívást jelentenek számom-
ra. Ilyenkor sokat gondolkodom rajta, 
hogyan lehet a lehető legszebben és 
legjobban elkészíteni a tortát, mint 
például a borsófőzelék-tortát.

Mit üzennél azoknak – főleg nők-
nek –, akik karrierváltáson gondol-
kodnak, de még nem mernek lépni?
Azt, hogy merjenek belevágni. Ha van 
mögöttük családi támogatás, kön�-
nyebb lépni, és szerintem érdemes 
megpróbálni. Ha valaki már gon-

Gyermekkori álomból valóság
A cukrászat sokak számára csupán finom süteményeket jelent, másoknak 
azonban valódi hivatás és alkotómunka. Barbival akkor találkozott  
az utunk, amikor a kisfiam születésnapjára egy igazi kihívással kerestem 
meg. „Egy zöldborsófőzelék-kinézetű tortát szeretnék” – mondtam. S hogy 
Barbi mit reagált erre? „Rendben, hány szeletes legyen?” A helyi tortaálmok 
megvalósítóját, Stopka Tamásné Gilly Barbarát arról kérdeztem, hogyan lett  
a gyermekkori álomból valóság, mitől különlegesek a kézműves torták, és mi 
adja a legnagyobb örömöt a mindennapi munkájában.

dolkodik a váltáson, annak oka van.  
Valószínűleg érzi, hogy jobb lenne azt 
csinálni, amit igazán szeret. Számomra 
is egy nagy lépés volt, de végül sike-
rült megvalósítani egy régi álmot.

Hogyan készülsz a húsvétra? Készí-
tesz a családnak ilyenkor például ka-
lácsot, vagy valami különlegességet? 
Húsvétra mindig próbálok picit előre 
készülni, hogy az ünnepi asztal fogá-
sai finomak és különlegesek legyenek. 
Természetesen nálunk is készül kaszi-
nótojás és hagyományos kalács is, de 
szeretek ilyenkor valami extrát is sütni 
a családnak, mint például a csokis-nu-
tellás babkát, ami egy puha, töltött 
kalács csavart formában. Emellett 
szoktam linzert is készíteni, amiben a 
gyerekek is szívesen segítenek, főleg 
a tészta kiszúrásánál, ha mintás kiszú-
rót használunk. Így a sütés közös prog-
ram is.

Ki gondolná, de hallottunk már olyat, 
hogy egy cukrász nem édesszájú.  
Te hogy vagy ezzel? 
Igen! Édesszájú vagyok! Talán éppen 
ezért is szeretem annyira a cukrásza-
tot. Jó érzés alkotni, kísérletezni, és 
öröm látni, hogy a finomságaim má-
soknak is ízlenek.

KZsÉ

Kreáljunk díszt tojástartóból!
Ha a húsvéti időszak után rengeteg otthon a tojástartó, 
használjuk fel újra őket okosan! Egy papír tojástartóból 
könnyen készíthető mutatós tavaszi dísz az ajtóra, cuki 
nyuszi portréja a falra, de akár a kis virágokat egy száraz 
ágra ragasztva, olyan lesz, akár a cseresznyefaág virág-
záskor.

Szükséges eszközök
▶ papír tojástartó
▶ olló
▶ festék
▶ többféle színes papír
▶ ragasztó
▶ egy száraz faág

Elkészítés
A tojástartó egyes részeit ollóval darabokra, majd virág ala-
kúra vágjuk. Így alakulnak ki a szirmok, melyeket rózsaszínre 
vagy pirosra festünk. Középre egy kis sárga pötty vagy pa-
pírdarab kerülhet, ez lesz a virág belseje. A kész virágokat 
ragasztóval egy száraz faágra rögzítjük, és kész is!

Tipp: Ha nem akarjuk a virágokat faágra ragasztani, készít-
hetünk belőlük az ajtóra kopogtatót is, vagy aranyos hús-
véti nyúl portrékat is. Csak a fantázia szab határt! Így ad-
tunk új életet egy olyan kidobásra ítélt alapanyagnak, mint 
az egyszerű tojástartó. Jó munkát hozzá!

▶ A zöldborsófőzelék-torta feladta a leckét 

Barbinak! Fotó: Stopka Tamásné Gilly Barbara

Fotó: Pixabay

Fotók: Pinterest

▶ A tojástartóból készíthetünk tulipánt is!
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Közélet Szabadidő

Közös szálakon –  
közös értékek:
közösségi asztalterítő 
készül a Moha 
Egyesület Fonó 
hímzőközösségében

Ócsán különleges közösségi alko-
tás születik ezekben a percekben is:  
a Moha Egyesület Fonó hímzőkö-
zösségének tagjai egy olyan asztal-
terítőt készítenek, amely nemcsak 
kézimunka, hanem az összetartozás 
jelképe is. Az ötlet az Ócsai Tájház 
csapata és a Fonó közösség beszél-
getéseiből született, a tájházak nap-
jához kapcsolódóan. A Moha oszlo-
pos tagjai elmondták, hogy a cél egy 
olyan közös alkotás létrehozása volt, 
amelybe bárki bekapcsolódhat, és 
amely valóban a közösség egészét 
testesíti meg.

„Az asztal az együttlét helye. Családi 
ünnepek, beszélgetések, közösségi al-
kalmak tanúja. Egy olyan terítőt sze-
retnénk létrehozni, amely ezt az ös�-
szetartozást fejezi ki” – fogalmaznak 
a Moha Egyesület Fonó hímzőközössé-
gének tagjai. A terítő különlegessége 
éppen ebben rejlik: mindenki hozzá-
adhat egy darabot a közös munkához. 
„Minden öltésben benne van az idő, 
a figyelem és az együtt töltött dél-
utánok hangulata. Aki leül akár csak 
rövid időre hímezni, máris részese 
lesz ennek a történetnek” – mondják. 
(A Fonó rendszeres hímzőalkalmait a 
Fonó hivatalos Facebook-oldalán ta-
lálják meg. – A szerk.) 

Hagyomány, amely kézről 
kézre száll

A terítő elkészítésében több generá-
ció is részt vesz. A minták alapját He-
gedűs Magdikának, a gazdag ócsai 
mintagyűjteménnyel rendelkező, el-
kötelezett értékmentőnek a munkája 
adja: ő drukkolásos technikával nyom-
ja elő a vászonra a motívumokat, ame-
lyeket aztán a résztvevők közösen hí-
meznek ki. A munkában hagyományos 
kézi hímzőtechnikák jelennek meg: 
lapos öltés, száröltés, pelenkaöltés, 
huroköltés és láncöltés. A gazdagon 
kitöltött virágmotívumok, az indák 
finom vonalai és a díszes szegélyek 
mind a magyar népi hímzés gazdag 
világát idézik.
A mintavilág az ócsai hagyományok-
ból merít: stilizált virágok, indák, szőlő-
fürtök, levelek és koszorús motívumok 
jelennek meg rajta, központi elemként 
pedig Ócsa város logója is helyet kap. 
„A hagyomány számunkra nem lezárt 
fejezet, hanem élő kapcsolat múlt és 
jövő között. Minden öltés egy kapocs, 
minden kéznyom egy történet” – vall-
ják a szervezők.

Csak az tudja  
a jelent értékelni,  

a jövőjét gyarapítani, 
aki a múltját ismeri!

„Ócsán számít az ember!”
A résztvevők szerint a közös alkotás 
egyszerre jelent elmélyülést és egy 
semmihez nem hasonlatos közösségi 
élményt. A kézimunka nyugalma, az 
egymásra figyelés és a közös cél erő-
síti az összetartozást. A készülő terítőt 
az Ócsai Tájházban, a viseletkiállítás 
részeként mutatják majd be, ahol a lá-
togatók is megtekinthetik – sőt, amíg 
készül, akár maguk is hozzáadhatnak 
egy-egy öltést. Így válik a terítő valódi 
közösségi alkotássá.
Eljátszottunk a gondolattal: vajon mit 
mondana ezzel kapcsolatban a terí-
tő, ha beszélni tudna? Azt mondaná: 
„Ócsán számít az ember. Itt a közösség 
megtartó erő, ahol a hagyományok 
tisztelete és a folyamatos megújulás 
kéz a kézben jár. Csak az tudja a jelent 
értékelni, a jövőjét gyarapítani, aki a 
múltját ismeri!”

Vigyünk haza egy darab 
hagyományt!

A népviselet napja alkalmából az 
Ócsai Tájház is várja ingyenes prog-
ramjain a látogatókat, ahol most egy 
különleges értékmentésnek lehetünk 
részei: régi háztáji darabok, viseletek 
kapnak új életet, újragondolva, újra 
felhasználva. Április 25-én, 10–16 órá-
ig, ingyenesen!

Akik nélkül az esemény nem valósul-
hatna meg: Erdő-Bálint Zsuzsi, Hege-
dűs Magdika, Debreceni Kriszta, Mol-
nár Gyöngyi, Urda Szilvi

KZsÉ

Tudományos kutató 
diákok találkoztak 
Ócsán

Az Ócsai Bolyai János Gimnázium 
adott helyszínt a Tudományos Diák-
körök XXVI. Kárpát-medencei Kon-
ferenciája országos fordulójának.  
A Kutató Diákok Mozgalma (KutDi-
ák) a 2025/26-os tanévben is meg-
hirdette a Tudományos Diákkörök 
Kárpát-medencei Konferenciáját 
(TUDOK 2026), amelynek célja, hogy 
felkeltse az érdeklődést a tudomá-
nyos gondolkodás és a kutatás iránt. 
Ócsán a Humán- és Társadalomtudo-
mányi Tematikus Konferencia zajlott.

A konferencia megnyitóján részt 
vett dr. Hrutkáné Molnár Monika, a  
Monori Tankerületi Központ vezetője. 
Elmondta, ez a konferencia „nem csu-
pán egy esemény, hanem a kíváncsi-
ság, a kitartás és a felfedezés ünnepe”. 
A tudomány nemcsak képletekről, év-
számokról, kísérletekről szól, hanem 

a bátorságról is. „Bátorság kérdezni, 
bátorság kételkedni, és bátorság új 
válaszokat keresni ott is, ahol mások 
már kész megoldásokat látnak”.  

A jelen lévő fiatalok már mind túl 
voltak a kérdések feltevésén, a saját 
maguk által kiválasztott területen ju-
tottak tovább: kutatási témát válasz-
tottak, és azt be is mutatták a zsűri-
nek. 

Gellér Fanni, a KutDiák Mozgalom 
képviselője, a Humán- és Társadalom-
tudományi Tagozat tagozatvezetője 
köszöntőjében arról beszélt, fontos, 
hogy a diákok izguljanak a hasonló 
megmérettetések előtt, hiszen „egy 
kis izgalom valójában szükséges a jó 
teljesítményhez”, mert ezzel mutatják 
meg érdeklődésüket és lelkiismere-
tességüket. Felhívta továbbá a figyel-
met, hogy a konferencia kiváló alka-
lom a kapcsolatok építésére, egymás 
megismerésére.  

Rózsa László igazgató örömét fejez-
te ki, hogy a gimnáziumra esett a vá-
lasztás, amikor helyszínt kerestek a 
rendezvénynek. Ugyan a természet-
tudományok állnak közelebb az iskola 
szellemiségéhez, nyitottak minden te-
rület megismerésére.

A Tudományos Diákkörök XXVI. Kár-
pát-medencei Konferenciája jubileu-
mi döntőjét március utolsó napjaiban 
rendezték.

MÁ   

Ismét forgattak Ócsán!

A múlt hónapban a Bajcsy-Zsilinsz-
kyn járva már messziről látszott, 
hogy a Templom teret filmes autók 
lakták be. Igen, az Ócsai Református 
Műemlék Templom, ez a különleges 
hangulatú, csaknem 800 éves épület 
ezúttal egy újabb produkció helyszí-
neként szolgált, ami érthetően fel-
keltette a helyiek érdeklődését. Az 
emberek találgatnak, kíváncsiskod-
nak a városban – vajon milyen tör-
ténet elevenedik meg a román kori 
falak között?

Nem alaptalan a fokozott figyelem: a 
templom korábban már bizonyította: 
kivételes atmoszférája a filmesek szá-
mára is igazi kincs. Itt forgatták a nem-
régiben a képernyőre került Hunyadi 
zárójelenetét, valamint A katedrális 
egyes ikonikus képsorait is. Az épület 
időtálló szépsége, masszív kőfalai és 
ódon belső terei egyaránt hozzájá-
rulnak ahhoz, hogy hiteles történelmi 
környezetet teremtsen a filmvásznon.
Szerettünk volna utánajárni a készülő 

alkotásnak, ám a szerkesztőség meg-
keresésére csupán egy szűkszavú vá-
lasz érkezett: a produkció részleteiről 
egyelőre nem árulhatnak el semmit. 
Csupán annyi biztos, hogy kosztümös 
film készül, amelyhez méltó miliőt biz-
tosított városunk ékessége, a közép-
kori templom.

Ócsa számára mindez komoly elisme-
rést jelent. A város felkerült a nem-
zetközi filmes térképre, és a szakma 
felfigyelt a műemlék páratlan adott-
ságaira. A több évszázados falak újra 
történelmet mesélnek – ezúttal a 
vásznon.

A premierig azonban a titkok marad-
nak titkok. Ami biztos: a kíváncsiság 
csak tovább nő, és a helyiek is büszkén 
várják, hogy egyszer lehulljon a lepel 
arról, milyen történet kelt életre az 
Ócsai Református Műemlék Templom 
falai között. Vajon meddig kell várni? 

KZsÉ

Fotó: Pixabay

Fotó: MÁ

Fotók: Debreceni Kriszta

▲ Így fest a templom a Hunyadiban, ▼ így A katedrálisban.

Fotók: Filmtekercs.hu
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Elvittek magukkal – 
egy nap a közterület-
felügyelőkkel

Több olyan munkakör van, amelynek 
művelőit csak ritkán vagy soha nem 
látjuk. A „láthatatlan ügyosztályok” 
dolgozói mégis nap mint nap teszik 
a dolgukat. Van kenyér a boltokban, 
mert a pékek sütnek, folyik a víz a 
csapból, mert a vízügyesek dolgoz-
nak, el vannak ültetve a közterületi 
virágok, mert a városüzemeltetés 
dolgozik, meg van szervezve a kó-
bor kutyák biztonságos elszállítása, 
tűnnek el a roncsautók az utcákról, 
figyelmeztetve vannak a közlekedés 
biztonságát veszélyeztető aggódó 
szülők az iskola előtt – mert dolgozik 
a közterület-felügyelet.

Lipcsei Zsuzsannával és Bodó Baláz�-
zsal egy március eleji csütörtökön 
reggel 7 órakor találkoztunk a Polgár-
mesteri Hivatalban. Még csendes volt 
a város, a forgalom éppen megindult, 
amikor Icsó László alpolgármesterrel 
megbeszélték a napi feladatokat. Már 
kora reggel kiderült, hogy előző nap 
illegálisan lerakott sitt-törmeléket je-
lentettek az egyik külterületről, így ez 
már bekerült a napi programba.

7:15 – Aggódó szülők, dugó 
az iskolánál

Az első utunk az Ócsai Halászy Károly 
Általános Iskolához vezetett. Lepar-
koltunk a zsákutcában, majd vártuk, 
hogy megjelenjenek a diákok. Pár 
perc múlva özönleni kezdett a tanuló 
ifjúság, sokakat szüleik kísértek vagy 
autóval hoztak. Kívülállóként kaoti-
kusnak láttam a helyzetet, a legkülön-
bözőbb módokon álltak meg a szülők, 
hogy a gyerekeket kitegyék a kocsik-
ból. Zsuzsa szerint már nagyon sokat 
javult a helyzet, kimondottan szép 
és fegyelmezett napot fogtunk ki.  
A legrosszabb helyen parkoló szülőket 
Zsuzsa figyelmeztette, többen meg-
értően fogadták, mások meghallgat-
ták – de mintha mi sem történt volna, 
folytatták a szabálytalan parkolást. 
A fiatalok többsége udvariasan kö-
szönt Zsuzsának és Balázsnak, a szü-
lők közül is többen nyugtázták, hogy 
itt vannak, figyelnek a gyerekek biz-
tonságára. Néhány diák elektromos 

rollerrel jött, mindössze alig fél tucat-
nyian viseltek bukósisakot, pedig mára 
köztudott ennek fontossága.

8:10 – Irány a külterület
Az iskola után egy gyors megálló a 
Polgármesteri Hivatalnál, majd elin-
dultunk a külterület felé. Előtte még 
tettünk egy kitérőt az Arany János 
utca felé, ahol egy ingatlan előtt be-
szakadt a járda, és ezt korábban kitáb-
lázták. Megnéztük, ott van-e még a 
jelzés, illetve nem változott-e a gödör 
állapota.
A külterületen aztán megkezdődött a 
bejelentett törmelékkupac keresése. 
Pontos helyszín nem volt, így Balázs 
lassan manőverezve, közben minden-
hová benézve vezette az autót a göd-
rökkel tűzdelt földúton. Az első kupa-
cot megtalálva kiderült, hogy darált 
építési anyagról van szó. A mellette 
lévő ingatlanból kijött a tulajdonos, 
Zsuzsa és Balázs megkérdezte, tud-e 
információt adni. 
Közben értesítés jött, hogy az OTP 
Bank mobil bankfiókja nem tud bepar-
kolni a kijelölt helyére, mert egy autó a 
figyelmeztető tábla ellenére elfoglalja 
a helyet.

8:50 – Szabálytalan 
parkolás

Az Egressy Gábor Szabadidőközpont 
mellett nem sikerült megtalálni az 
autó gazdáját, így Zsuzsa és Balázs 
bírságolni kényszerült. A mobilbankot 
pedig néhány méterrel áthelyezték, 
hogy a szokott hely közelében meg-
kezdődhessen az ügyintézés.  

9:20 – Vissza a külterületre
A kitérő után újra visszatértünk az elő-
ző helyszínre, és egy újabb ingatlan 
tulajdonosával sikerült beszélni a tör-
melékről.

9:45 – Liget lakópark  
és környéke
Tettünk egy kört a Liget lakóparkban, 
ahol nyugodtan telt a csütörtöki nap. 
Zsuzsa közben folyamatosan ellen- 
őrizte, van-e változás azoknál az in-
gatlanoknál, ahol korábban intézked-
nie kellett. Örömmel nyugtázta, hogy 
ahol például egy hibás kerítés miatt 
rendszeresen kint volt a kutya, ott az-
óta megjavították a kerítést.
A lakópark után az alsópakonyi tele-
pülésrészre mentünk, ahol az elmúlt 
időszakhoz képest nagy változás nem 
történt, változatlanul sok a közterület-
re kirakott hulladék. Visszafelé menet 
egy villanyoszlopra tűzött rendszámot 
találtunk, ami a nap végén további 
munkát igényelt. Gyors helyszíni el-
lenőrzés: kihez tartozhat a rendszám, 
körözés alatt áll-e a jármű, stb.

9:55 – Szirénázó mentőautó, 
nyomás utána!

Alsópakonyról visszafelé egy sziréná-
zó mentőautót láttunk. Zsuzsa és Ba-
lázs azonnal elindultak utána, hátha 
szükség van a segítségükre. A helyszí-
nen ugyan nem kellett segíteni, azon-
ban egy fiatalember a szomszédos 
házból jelezte, hogy van a környéken 
egy kutya, amelyik agresszív, bemegy 
a házakhoz, terrorizálja a környéket.
Kis idő múlva meg is jelent a kutya, 
elszakadt lánccal a nyakában, utána 
pedig jött a kölyke. Zsuzsa értesítet-
te a Szent Ferenc Állatotthont, akik 
negyvenpercnyi időt kértek. Mivel a 
segítőkész szomszéd elmondta, hogy 
ismeri a kutya gazdáját, de ő maga is 
fél az állattól, így nem meri elzárni, 
várjuk meg, míg hazaérnek. Közben 
kiderült, hogy a kutya sem oltva nincs, 
sem transzponderrel nincs ellátva, így 
sürgetőbbé vált vagy a gazda, vagy az 
állatmentők érkezése.
Ilyen esetben a közterület-felügyelet 
nem tévesztheti szem elől az állatot, 
ezért hosszú várakozás kezdődött. 
Közben Zsuzsa elmondta, hogy az Őr-
ház utca végén már egészen jó ered-
ményeket értek el a hulladékhegyek 
felszámolásában, azonban most újra 
szaporodik a szemét. A környék elha-
nyagolt, érezhető a kilátástalanság.  
Néhány házzal arrébb egy ló rágcsálja 
a szalmát egy hevenyészett karámban. 
Az utcán több hónapos szemétdomb, 
frissebb vaslerakat. Az udvarról egy 

nő siet elénk, messziről mondja, hogy 
tudják, hogy lejárt a takarításra kisza-
bott újabb határidő, csinálják is, hig�-
gyük el. Zsuzsa és Balázs jelzik, hogy 
ezt már egy éve ígérik, mindig kapnak 
haladékot, de sosem fogy el a szemét. 
A nő ekkor megemeli a hangját, mire 
Balázs határozottan jelzi, hogy erre 
nincs szükség, hiszen ők a feladatukat 
végzik, eddig konstruktívan álltak a 
helyzethez, azonban itt az ideje a hul-
ladék eltakarításának.
A szóváltás után visszatértünk a ku-
tyához és kölykéhez, akik láthatóan 
remekül érzik magukat a lomok között 
bujkálva. Közben hazaér a család, az 
anyuka egy kisbabával és három-négy 
iskoláskorú fiatallal. A gyerekek ál-
lítólag betegek, azért nincsenek is-
kolában. A kutyát azonnal bezárják, 
Zsuzsa pedig figyelmezteti őket, hogy 
hamarosan visszajön és ellenőrzi az 
oltási könyvet és a chipet. Ha nincs, a 
kutyát elviteti.

11:00 – Vissza a bázisra
Mielőtt a Polgármesteri Hivatalba 
visszatérnénk, hogy Zsuzsa és Balázs 
reggelizzenek (igen, közeledünk az 
ebédidőhöz, de ők még nem regge-
liztek), visszaellenőrzünk egy korábbi 
helyszínt, ahol intézkedni kellett. A Ha-
lászy utcában minden rendben, azon-
ban a Táncsics utcai kereszteződésben 
több dolog is feltűnik: egy rendszám 
nélküli autó áll az utcán, illetve szem-
ben építési anyag van szépen felhal-
mozva a kerítés mellett, az utcán.

Az autó javítás alatt áll, tulajdonosa 
Zsuzsa és Balázs jelzésére azonnal 
beviszi az udvarba. Az építőanyaggal 
kapcsolatban pedig figyelmeztetést 
hagynak a postaládában, hiszen itt 
is érvényesül a fokozatosság elve: a 
figyelmeztetést bírság követi, majd 
azt a feljelentés, ha semmi nem vezet 
eredményre. Ezt ritkán alkalmazzák, 
hiszen a legtöbben megértik, hogy a 
közterület-felügyelők nem indok nél-
kül vegzálnak, hanem a rendezett te-

lepüléskép és a szabályok betartása 
érdekében dolgoznak.

11:30 – Adminisztráció
Az irodába visszatérve Zsuzsa és Ba-
lázs eszik pár falatot, miközben már el 
is kezdik az elszállításra váró roncsau-
tók ügyintézését. Zsuzsa böngészi az 
előadói íveket, nézi a határidőket, elő-
készíti a szállítócégnek és a hivatalnak 
az anyagot.

11:50 – Megint egy kutya
Időközben a kézbesítőtől érkezik a jel-
zés, hogy a Jókai utcában a „szokásos 
helyen” kint van egy kiskutya, amelyik 
termete ellenére átvette az irányítást 
az utcaszakasz felett, és üldözi a ke-
rékpárosokat, gyalogosokat, így leve-
let sem lehet kézbesíteni a házhoz. 
Érkezésünkkor a kerítés előtt napozik 
egy kis testű, ám annál agresszívebb 
kutya. Zsuzsa és Balázs kiszállnak az 
autóból, hogy a meghiúsult kézbesí-
tést elvégezzék, ám a kerítésen be-
lüli két kutya nem járul ehhez hozzá. 
Elkezdődik a művelet kutya és ember 
között: Balázs elvonja a figyelmüket, 
közben Zsuzsa kézbesít. A levél a pos-
taládában, azonban a szabadon lévő 
kutya Zsuzsára támad, akinek sikerül 
ezt elhárítani. Nincs kétség, szükség 
van az állatmentőkre.
Rita és Heni pár percen belül meg-
érkeznek, előkerül a szállítóbox és a 
jutalomfalat. Több mint egy óra telik 
el, amíg próbálják befogni a kutyát, 
aki nehezen fogadja bizalmába az 
állatmentőket. Zsuzsa és Balázs vár, 
amikor tudnak, segítenek. Itt is figye-
lemmel kell kísérni az eseményeket, 
hiszen a kiskutya agresszív, megoldást 
kell találni.

13:00 – Újabb kutya, ezúttal 
a hivatalban

Érkezik a jelzés, vissza kell menni a 
Polgármesteri Hivatalba, ugyanis be-
jött egy lakos, akinek kórházba kell 
vonulnia, és nem tudja kire hagyni a 
kutyáját. Jámbor, fekete, nagy testű 
kutya várakozik az udvaron, míg eldől 
a sorsa. Gazdája kissé nehezen érti a 
hozzá intézett kérdéseket, zavaros vá-
laszokat ad. Közben megérkezik Rita 
és Heni, hiszen felmerül a lehetősége, 
hogy nekik kell gondozásba venni a 
kutyát. Van benne chip, így felhívják 

a korábbi gazdáját, aki megígéri, hogy 
aznap eljön a kutyáért.
Hogyan kerülnek ebbe a történetbe 
a közterület-felügyelők? Úgy, hogy 
fennáll a lehetősége annak, hogy nem 
jönnek a kutyáért, a mostani gazda 
kórházba megy, a kutya pedig ve-
szélybe kerül. Amit meg kell akadá-
lyozni. A megoldás: Zsuzsa és Balázs 
másnap reggel elmegy megnézni, el-
vitte-e a korábbi gazdája az ebet.
Időközben megjelenik a délelőtt fel-
derített sittkupacok gazdája, aki a 
közterület-felügyelők érdeklődésé-
nek hírére azonnal bejött a Polgár-
mesteri Hivatalba, és tisztázta a tevé-
kenysége célját.

13:40 – Vissza az apró 
bajkeverőhöz

Mivel mind a közterület-felügyelők, 
mind az állatmentők visszajöttek a 
hivatalba, így a kiskutya a Jókai utcá-
ban kapott egy is időt a szabadságra.  
De csak annyit, amíg vissza nem men-
tek hozzá…

14:30 – Kormányablak
A munkanap vége felé még van egy 
feladat: be kell vinni a reggel ta-
lált rendszámot a Kormányablakba.  
Az ilyen rendszámokat le kell adni, ne-
hogy visszaélés történjen.

15:00 – Műszak vége
A napi kötelező munkaidő lejárt, azon-
ban a papírmunka még el sem kezdő-
dött. A napi feladatokat adminisztrálni 
kell, mindenről feljegyzést, statisztikát 
kell vezetni. A látszólag könnyed mun-
kanap valójában nem volt az: a felada-
tok gyorsan bővülnek, időigényesek, 
papírmunkával is járnak. Ezek kívülről 
nem látszanak, azonban belülről néz-
ve sokat elmondanak emberekről, 
helyzetekről, az egész társadalomról.    

MÁ

Fotók: MÁ
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SportSport

Az egykori strand területén tavaly el-
kezdődött a tereprendezés. Kivágták a 
veszélyes fákat, előkészítették a hely-
színt, miközben az első, pumpapályára 
beadott pályázatot elutasították. Az ön-
kormányzat nem adta fel, újra pályázott, 
közben folyt a munka a területen. A pá-
lyázat sikeres lett, így nagyjából 50 mil-
lió forintos költséggel megépül a pálya. 
Az önkormányzatnak ehhez 20 millió 
forintot kell biztosítania, a fennmaradó 
részt fedezi a pályázat. A 400 m2-es te-
rület a fiatalok hasznos időtöltését szol-
gálja majd.

Mi az a pumpapálya?
A pumpapálya egy zárt körpálya, ame-
lyet úgy alakítanak ki, hogy a haladás-
hoz ne pedálozni kelljen, hanem a test 
súlypontjának ritmikus mozgatásával, 
úgynevezett „pumpálással” lehessen 
lendületet szerezni. A pályát hullámok, 
kisebb dombok és döntött kanyarok al-
kotják, amelyek folyamatos mozgásra 
és egyensúlyozásra késztetik a haszná-
lót. Többféle eszközzel is használható: 
BMX-kerékpárral, mountain bike-kal, 
rollerrel vagy akár gördeszkával is. Ez a 
pályatípus kiválóan fejleszti az egyen-
súlyérzéket, a koordinációt és a moz-
gáskészséget. Ideális gyakorlóhely azok 

számára, akik most ismerkednek a ke-
rékpározással, ugyanakkor a haladók és 
a profik számára is izgalmas kihívásokat 
tartogat. A pályák kialakítását mindig az 
adott helyszín adottságaihoz igazítják, 
legyen szó iskolai udvarról, közparkról 
vagy akár turisztikai fejlesztésről.

Miért nem másra költik 
a pénzt?
Fontos, hogy fejlődjön a város, a pályá-
zati lehetőségek pedig rendkívül be-
határoltak. Jelenleg erre volt pályázati 
lehetőség, és mivel a városban nincs 
olyan hely, ahol a fiatalok eltölthetnék 
az idejüket, ideális választásnak tűnt 
egy szabadtéri park létrehozása. Egy 
jól megtervezett pumpapálya nem csu-
pán egy új bringás létesítmény. Egyben 
közösségi tér és találkozópont is, ahol 
a mozgás és a szórakozás természetes 
módon kapcsolódik össze. 
A moduláris kialakításnak köszönhető-
en kisebb területen is létrehozható egy 
technikás, élvezetes és változatos pálya. 
Fenntartási költsége alacsony, hasz-
nálata pedig szinte minden korosztály 
számára elérhető a kezdőktől egészen 
a profi sportolókig. A gondosan meg-
épített, csúszásmentes és strapabíró 
pályaelemek biztonságos használatot 

tesznek lehetővé, miközben a pumpa-
pálya a közösségépítést is támogatja, és 
hozzájárul az egészséges, aktív életmód 
népszerűsítéséhez.

Miért nem lesz újra strand?
Egy strandberuházás milliárdos költség. 
A jelenlegi strand területe semmiben 
nem felel meg a jelenleg hatályos sza-
bályoknak, amelyek a fürdőhelyekre 
vonatkoznak. Elhelyezkedéséből adó-
dóan nem állnak rendelkezésre parko-
lók, nincs közösségi közlekedés, nincs 
megfelelő infrastruktúra. A medencék, 
a hozzájuk tartozó gépészet későbbi 
fenntartása is százmilliós nagyságren-
det igényelne, amely összeg töredéke 
térülne meg. 
Legközelebb Dabason található strand, 
amely a tavalyi évben ki sem nyitott, inf-
rastruktúrája elavult, több millió forin-
tos ráfordítással tudott csak üzemelni. 
Albertirsán évek óta halogatták a fürdő 
felújítását, majd tavaly közel 100 millió 
forintot kellett rákölteni, hogy kinyissa-
nak. Ilyen volumenű költségeket Ócsa 
egyelőre nem tud kitermelni, ezért, ami 
a választ illeti: nem, nincs tervben, hogy 
Ócsán újra strand legyen. 

MÁ

Bringára fel! 

A kerékpár sokak számára csupán 
közlekedési eszköz vagy hétvégi ki-
kapcsolódás, Vellai József számára 
azonban életforma. Az ócsai születé-
sű szakember több mint három évti-
zede foglalkozik kerékpárokkal, és a 
mai napig ugyanazzal a lelkesedéssel 
beszél a kétkerekűek világáról, mint 
amikor gyerekként először szerelt 
meg egy biciklit.

József eredetileg élelmiszeripari gé-
pésznek tanult, ám a szakmai fókuszát 
végül a gyakorlatban más területekre 
helyezte. Az iskola után több különbö-
ző tanfolyamot is elvégzett, amelyek 
közül a kerékpárszerviz-technikus 
képzés bizonyult sorsfordítónak. 
„Az első munkahelyem is ehhez kötő-
dik: Budára jártam fel innen, Ócsá-
ról biciklivel dolgozni egy kerékpár-
szaküzletbe” – meséli. Egy idő után 
azonban úgy érezte, saját vállalkozást 
szeretne. Így nyitotta meg 1994-ben a 
saját kerékpárüzletét, amely azóta is 
a környék bringásainak egyik biztos 
pontja. A szakma közben folyamato-
san változik, ezért a szerviz vezetője 
ma is rendszeresen képzi magát, hogy 
lépést tartson a fejlődéssel.

Kamaszként már biciklit 
javított

A biciklizés szeretete már gyerekkorá-
ban elindult. „Nem egészen tízévesen 
érintett meg a biciklizés szenvedélye. 
A szüleimtől egy szovjet gyártmányú 
kerékpárt kaptam, aminek a minősé-
ge nem volt egyensúlyban az elvárá-
sokkal. Hamar nyolcas lett a kereké-
ben, és amikor megjavítottam, akkor 
éreztem rá először a szerelés ízére.” 

Később megvette első komolyabb 
kerékpárját is, az akkoriban legendás 
„tizenhatost”, amely nevét arról kapta, 
hogy 16.000 forintba került – akkori-
ban ez jelentős összegnek számított.

„Ehhez a munkához türelem 
és precizitás kell”

József ma is minden kerékpárhoz 
nagy odafigyeléssel nyúl. Bár a leg-
több bicikli kétkerekű klasszikus, időn-
ként egészen különleges darabok is 
bekerülnek a műhelybe. „Volt olyan 
bringa nálam, amit hátrafelé kell te-
kerni, mégis előre megy. Vagy egy 
másik, amelyre egy oldalkocsit is fel-
szereltek. Egy helyi úr saját, zseniális 
konstrukciója volt” – teszi hozzá szak-
mai meggyőződéssel. A modern tech-
nika azonban új kihívásokat is hozott: 
manapság az elektromos kerékpárok 
okozzák a legtöbb fejtörést. „Főleg a 
távol-keleti modelleknél gond, hogy 
nincs rendes műszaki leírás, ilyenkor 
sok mindent ki kell találni” – teszi hoz-
zá a bolt vezetője, aki szerint a szak-
ma utánpótlása sem egyszerű kérdés. 
Szerinte a fiatalok gyakran túl gyorsan 
szeretnének eredményt látni. „Ehhez 
a munkához türelem és precizitás kell. 
Nem könnyű ezt megtanulni, de aki ki-
tart, annak szép mesterség.”

A kerékpározás szeretete azonban 
nemcsak a műhelyben, hanem a sza-
badidejében is jelen van. A kora ta-
vaszi első napsugaraktól egészen a 
késő őszi szezonzárásig folyamatosan 
a nyergen ül, hogy hobbijának hódol-
jon. „A legtöbben tavasszal veszik elő 
a tárolókból a téli pihenőre ítélt kerék-
párokat. Ilyenkor igyekszem nemcsak 
megjavítani, hanem jó tanáccsal is el-
látni a tulajdonosokat.” 
Vendégeinek körülbelül hatvan száza-

léka ócsai, a többiek a környező tele-
pülésekről vagy Budapest déli kerüle-
teiből érkeznek.

A jó öreg királydinnye!

Az Alföld sajátos kihívásokat tartogat 
a bringásoknak, egy kerékpárszerelő-
nek azonban ez nem mindig rossz… 
„Errefelé rengeteg a királydinnye és 
az átoktövis, így sok belsőt kell ren-
delni. A defekt és a fékprobléma a két 
leggyakoribb hiba” – mondja határo-
zottan, de mosolyogva.
És hogy vajon milyen kerékpárt érde-
mes választani? Az üzlettulajdonos 
szerint ez részben anatómiai kérdés.  
A legtöbben az egyenes háttal ülős, 
kényelmes testhelyzetet keresik, bár 
ez hosszabb távokra nem mindig ide-
ális. Szerinte a legfontosabb az, hogy 
a kerékpár beállításai igazodjanak a 
gazdájához. Ezért azt tanácsolja: ér-
demes kitapasztalni, mi a legkényel-
mesebb, ő pedig örömmel segít meg-
találni ezt az ideális összhangot.

A műhelyben gyakran feltűnik fia, Miki 
is, akin öröm látni, hogy a fiatalabb 
generáció tagjaként már ő is beszívta 
a műhely illatát, és egyre gyakrabban 
koptatja édesapjával együtt a szer-
számokat. Szabadidejében József a 
sportot és a kikapcsolódást egyaránt 
fontosnak tartja: hobbiszinten sokáig 
fallabdázott, de a labdajátékok vilá-
ga általánosságban is közel áll hozzá:  
a focimeccsek mellett örömmel követi 
más sportágak eseményeit is. Amikor 
pedig a hidegebb hónapokban keve-
sebb a munka, filmekkel és sorozatok-
kal pihen.

Életfilozófiája egyszerű: sokat mozog-
ni és jókat enni – és persze, amikor 
csak lehet, bringára pattanni.

A Gépház Podcastben elhangzott 
beszélgetés alapján írta: KZsÉ

Pumpapálya épül, elkezdődik a régi 
strand területének rehabilitációja

Az utóbbi években sorra készülnek el a pumpapályák a környező településeken. 
Eddig keveset hallottunk erről az új sportolási lehetőségről, azonban a rollerek 
divatossá válásával a fiatalok (is) felfedezték, hogy egy bicikli vagy roller, 
esetleg görkorcsolya vagy gördeszka már nemcsak szabadidős tevékenységre jó, 
hanem akár sportolói szintre is fel lehet fejleszteni velük a mozgást. Hamarosan 
Ócsán is naponta lehet élvezni a pumpapálya nyújtotta lehetőségeket.

Illusztráció: Pixabay

Fotó: Pixabay

▶ József (balra) 10 éves kora óta imádja a bicikliket. Forrás: Gépház Podcast

https://www.youtube.com/watch?v=hj9bqNiNHjE&list=PLEa1AHWksK0CMMkiOMrzNNaRMSZ3I7LzI&index=2
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Programajánló Programajánló

Május 8. (péntek) – 18:00, díjmentes – Egressy

50. ÓKN megnyitó – pódiumbeszélgetés, 
koncert és a Jelen-Design klub 
kiállításmegnyitója 
▶ Az 50. Ócsai Kulturális Napok ünnepélyes nyitóestje, 
színes műsorral. Beszégetőpartner: Földiné Hajdu Anna. 
Fellép: Kökény Attila és Rakonczai Viktor

Május 9. (szombat) – 13:00–21:00, díjmentes – Egressy

Benzingőz Fesztivál és Női Napozó 
▶ Motorok, autók és rockzene találkozása egy látványos, 
fesztiválhangulatú délutánon. 

Május 9. (szombat) – 21:00, belépős – Egressy

#abisztró-buli – Purebeat | Ramit
▶ Fiatalos esti buli DJ-kkel és tánccal.

Május 10. (vasárnap) – 10:00–14:00, díjmentes – Egressy

Az egészség kincs –  
női egészségmegőrző nap
▶ Előadások és programok a női egészség és a tudatos 
életmód jegyében.

Május 11. (hétfő) – 18:00, belépős – Ócsai Református  
Műemlék Templom
Operagála 
▶ Különleges zenei est a Magyar Állami Operaház 
szólistáival.

Május 12. (kedd) – 9:00, díjmentes – Egressy

Vers- és prózamondó verseny diákoknak 
▶ Zelk Zoltán, Janikovszky Éva, Kassák Lajos, Illyés Gyula 
műveiből rendezett szavalóverseny.

Május 13. (szerda) – 9:00, 11:00, díjmentes – Egressy

VersMindenÁron – diákprogram
▶ Rendhagyó irodalmi program, amely játékosan hozza 
közelebb a verseket a fiatalokhoz.

Május 14. (csütörtök) – 17:30, díjmentes – Egressy

Zeneiskolai kamarakoncert  
▶ A zeneiskola növendékeinek és tanárainak közös 
hangversenye.

Május 15. (péntek) – 18:00, belépős – Ócsai Református 
Műemlék Templom

Aranyakkord-koncert Kiss Tibivel 
(Quimby) 
▶ Különleges hangulatú koncert templomi környezetben.

Május 16. (szombat) – 9:00–15:00, díjmentes – városi 
focipálya
Kispályás focitorna 
▶ Ócsa leggyorsabb embere verseny, sportágak 
bemutatója és kipróbálása! 

Május 16. (szombat) – 18:00, díjmentes – Egressy

OPKE Kávéház – pódiumbeszélgetés 
▶ Kulturális beszélgetés közéleti és helyi témákról Pappné 
Hajdu Katalinnal és Ócsa legfiatalabb tudományos 
nagykövetével: Boncsarovszki Balázzsal.

Május 22. (péntek) – 18:00, díjmentes – Egressy

Író-olvasó találkozó  
▶Beszélgetés kortárs szerzővel irodalomról és alkotásról.

Május 27. (szerda) – 19:00, belépős – Egressy

Lakatos László önálló estje 
▶ Humorral és személyes történetekkel teli stand-up-est.

Május 30. (szombat), díjmentes – Ócsai Öreghegyi 
Pincesor

Orbán-napi Nyitott Pincék  
▶ Hagyományos borkóstoló és közösségi program az 
öreghegyi pincéknél. Sztárvendég: Peter Srámek.

Május 31. (vasárnap) – 13:00–19:00, díjmentes – Egressy

Gyereknap
▶ Vidám programokkal, játékokkal és műsorokkal várják  
a családokat.

Június 4. (csütörtök) – 18:00, Hősök tere

A nemzeti összetartozás napja
▶ Ünnepi megemlékezés és koszorúzás a történelmi 
évforduló alkalmából: 100 éves az ócsai 1. világháborús 
emlékmű. Fellép: Sallai Jenő hegedűművész

Június 5. (péntek) – 17:00, Egressy

Pedagógusnapi köszöntés és a városi 
díjak átadója
▶ A város pedagógusainak ünnepi köszöntése  
és az éves elismerések átadása.

▶ Programválogatás
Programjainkat a májusi számban hiánytalanul közöljük. 

Forrás: Facebook

Fotó: Füle TamásFotó: Forgi Fotó: Pixabay

Fotó: Facebook

Forrás: Peter Srámek
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OktatásBiztonság

Csalók élnek vissza  
a rendőrség nevével 
Ismeretlen elkövetők a „Magyar 
Országos Rendőrség” nevében kül-
denek elektronikus leveleket. Íme, 
néhány jó tanács, amit érdemes 
megfogadnunk a biztonságosabb 
hétköznapokért! 

A magyartalan megfogalmazású, fel-
tehetően fordítóprogrammal készített 
üzenetek azt a látszatot keltik, mintha 
hivatalos rendőrségi megkeresések 
lennének. A levelek különböző indo-
kokra hivatkozva visszaigazolást, sze-
mélyes adatokat vagy pénzbeli teljesí-
tést kérnek a címzettektől.
A rendőrség felhívja a figyelmet, hogy 
e-mailben soha nem kér visszaigazo-
lást, személyes adatot vagy pénzt.

Amennyiben ilyen tartalmú üzenetet 
kap:

▶ Ne válaszoljon rá!
▶ Ne kattintson a levélben található 
hivatkozásokra!
▶ Ne töltsön le csatolmányt!
▶ A lehető legrövidebb időn belül je-
lezze a rendőrségnek!

A digitális térben nem minden az, 
aminek látszik. Az online csalások el-
követői gyakran élnek vissza hivatalos 
szervek nevével annak érdekében, 
hogy bizalmat keltsenek, és megté-
vesszék az állampolgárokat.
A rendőrség kéri, hogy minden eset-
ben körültekintően járjanak el, és gya-
nús megkeresés esetén éljenek a beje-
lentés lehetőségével.

Forrás: Dabasi Rendőrkapitányság

Megjött a tavasz, 
rajzanak a motorosok

Motoros-közlekedésbiztonsági na-
pot szerveznek április 11-én Duna-
varsányban. A Sziget Safety Day II. 
elnevezésű programon motorostré-
ningek, vezetéstechnika, elsőse-
gély-bemutatók, szimulátorok, in-
gyenes motorátvizsgálás várja az 
érdeklődőket. A program aktualitá-
sát a tavasz adja, amely egyre több 
kétkerekűt csal az utakra. Ilyenkor 
pedig újra meg kell szokniuk egy-
mást a közlekedésben részt vevők-
nek.

Az időjárás és az aszfalt melege-
désével egyre többen veszik elő a 
motorokat, csatlakoznak be a min-
dennapi forgalomba. A gépjármű-
vezetőknek újra meg kell szokniuk, 
hogy a gyors járművek a semmiből 
egy pillanat alatt megjelenhetnek a 
visszapillantóban.

A motorozás szabadságérzetet és 
különleges élményt nyújt, ugyan-
akkor nagyobb kockázatokkal is jár, 
ezért kiemelten fontos a figyelmes, 
szabályokat betartó közlekedés.  
A szezon kezdetén a rendőrség is-
mét felhívja a motorosok figyelmét 
arra, hogy csak kifogástalan mű-
szaki állapotú járművel induljanak 
útnak. Indulás előtt érdemes elle-
nőrizni a fékek működését, a gumi-
abroncsok állapotát, valamint a vilá-
gító- és irányjelző berendezéseket.

A megfelelő védőfelszerelés hasz-
nálata szintén alapvető: a bukósisak, 
a motorosruházat, a kesztyű és a 
megfelelő lábbeli viselése akár éle-
tet is menthet. Egy esetleges esés 
vagy ütközés során ezek jelentősen 
mérsékelhetik a sérülések súlyossá-
gát – a motoros és az utas számára 
egyaránt.

Május 9-én pedig újra Benzingőz 
Fesztivál és Női Napozó Ócsán, 
ahol a szelíd motorosok – a tavalyi 
jó hangulat után újra – találkozhat-
nak egymással. Motorok. Autók. 
Rockzene. Street food. Hideg sör. 
Napágyak, napernyők, koktélok. 
Részletek hamarosan!

MÁ

Szépíró és szépolvasó 
verseny, hagyomány  
és új lehetőségek
Az olvasás szeretete és a szép, ért-
hető beszéd fejlesztése fontos része 
az alsó tagozatos diákok nevelésé-
nek. Ezt a célt szolgálja az az évente 
megrendezett szépíró és szépolvasó 
verseny is, amelyet az Ócsai Halászy 
Károly Általános Iskola alsó tagoza-
tos tanulói számára szerveznek meg 
minden évben.

Az idei megmérettetésnek a Falu Ta-
más Városi Könyvtár adott otthont, 
ahol a verseny két feladatból állt.  
Az első fordulóban a gyerekek egy 
már korábban megtanult, ismert szö-
veget olvastak fel. A zsűri itt az olva-
sás folyamatosságát, a hangsúlyozást 
és a kifejező előadásmódot figyelte.
A második feladat még nagyobb kihí-
vást jelentett a diákok számára: egy 
különteremben egy eddig nem ismert 
szöveget kellett felolvasniuk. Itt kü-
lönösen fontos volt, hogy hangosan, 
érthetően, megfelelő hangsúlyozással 
olvassanak, és a hallgatóság számára 
is jól követhető legyen az előadásuk.

A verseny eredményét az iskola márci-
us 13-i ünnepi rendezvényén hirdették 
ki, ahol a részt vevő diákok és a pe-
dagógusok együtt ünnepelték a leg-
jobban teljesítő tanulókat. A második 
osztályban Czibula Léda (2. a) végzett 
az első helyen, Dombi Csaba (2. b) má-

sodik, Juhász Benjámin (2. d) pedig 
harmadik lett, míg különdíjat Sebők 
Pamela (2. c) kapott. A harmadik év-
folyamon megosztott első díjat nyert 
Acosta Laura (3. b) és Szűcs Regina  
(3. c), a második helyen pedig Bada-
csonyi Norina (3. a) és Tarjányi Flóra 
(3. d) végeztek. A negyedikeseknél 
Szöllősi-Hadar Szabina (4. c) és Budai 
Bence (4. b) kapták a megosztott első 
díjat, a második helyezett Kozma Nori-
na (4. a) lett. A verseny ismét megmu-
tatta, milyen sok tehetséges, szépen 
olvasó diák van az iskolában.

Folytatjuk a mikrofon előtt

A szervezők azonban nemcsak a ha-
gyományok megőrzésére, hanem 
azok továbbfejlesztésére is gondoltak. 
A szépíró-szépolvasó verseny szelle-

miségét idén egy új kezdeményezés-
sel szeretnék továbbvinni: egy saját 
készítésű podcastsorozattal, melynek 
a Meselánc nevet adták. A város és az 
intézmény vezetősége úgy döntött, 
hogy az Egressy Gábor Szabadidő-
központban működő Gépház Podcast 
stúdióban a gyerekek lehetőséget 
kapnak arra, hogy felolvassanak Feke-
te István Őszi vásár című novelláskö-
tetéből egy-egy írást. 

A felvételeket a Gépház Podcast stú-
dió hivatalos YouTube-csatornáján a 
tavaszi–nyári időszakban teszik majd 
közzé. A kezdeményezés célja, hogy a 
diákok továbbfejleszthessék előadói 
készségeiket, és modern, digitális for-
mában is megmutathassák tehetségü-
ket.

KZsÉ

Fotók: Mészáros Gábor

▶ Az alsó tagozatosokat a versenyre Szakács Olga készítette fel.
Fotók: KZsÉ

Fotó: Pixabay



ÓCSA VÁROSI MAGAZIN 2026. ÁPRILIS 2026. ÁPRILIS ÓCSA VÁROSI MAGAZIN

23

Közösségi
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Közösségi

Ullmann János

Barizs Ferenc

Virág Tibor Tamás

Lupszki József

Viola András Lászlóné sz.: Szénási Anna

Kecskés Ferencné sz.: Szalánczi Erzsébet

Szita János

Szárnóczki György

Sárközi Miklós Sándor

Juhász József Richárd

Babits Kristóf

Tóthi Johanna

Születési idő

1954. május 14.

1939. február 8.

1965. július 4.

1947. december 25.

1956. június 30.

1949. május 18.

1956. július 8.

1951. július 21.

1934. május 5.

1993. december 15.

2025. november 25.

2026. február 3.

Haláleset ideje

2026. január 31.

2026. február 3.

2026. február 12.

2026. február 13.

2026. február 16.

2026. február 21.

2026. február 23.

2026. február 25.

2026. február 26.

2026. február 26.

Elhunytak

Anyakönyvi hírek 

Megszülettek

Felelős kutyatartás –  
az ebösszeírás okai
A kutyatartás öröm, de egyben ko-
moly felelősség is. A szabályok nem 
véletlenül szigorúak: a cél az állatok 
jólléte, a gazdák biztonsága és a 
közösség nyugalma. Az ebtartással 
kapcsolatos előírások be nem tartá-
sának következményei vannak.

A jó gazda ismérve, hogy gondosko-
dik kutyája megfelelő és biztonságos 
elhelyezéséről, szakszerű ellátásáról 
és arról, hogy az állat ne tudjon el-
szökni. A felelős állattartás magában 
foglalja a rendszeres, megfelelő minő-
ségű és mennyiségű táplálást, a friss 
ivóvíz folyamatos biztosítását, a tiszta 
környezet fenntartását, valamint az ál-
lat napi ellenőrzését is. Mindemellett a 
gazdának figyelemmel kell lennie arra 
is, hogy az ebtartás a lehető legkevés-
bé zavarja a szomszédokat és a kör-
nyezet nyugalmát.

A kutyák számára elengedhetetlen 
a fajtájuknak megfelelő mozgás és 
élettér biztosítása, ugyanakkor a tu-
lajdonos felelőssége az is, hogy meg-
akadályozza az állat elkóborlását.  
A kiszökött kutyák könnyen balesetet 
szenvedhetnek, vagy akár balesetet 
okozhatnak, és az ebből eredő követ-
kezményekért minden esetben a gaz-
da tartozik felelősséggel.

Kötelező oltások
Kiemelten fontos a veszettség elleni 
kötelező védőoltás beadatása. Min-
den kutyának az első életévében két 
oltást kell kapnia – az elsőt három 
hónapos kor után 30 napon belül, a 
másodikat az első oltást követő hat 
hónapon belül –, ezt követően pedig 

évente ismételni kell a vakcinázást. 
Az oltás megtörténtét az oltási könyv 
igazolja, amelyet hatósági ellenőrzés 
esetén a tulajdonosnak be kell tudnia 
mutatni. Az oltás elmulasztása állatvé-
delmi bírságot vonhat maga után.

Mikrochip
Szintén jogszabályi kötelezettség, 
hogy minden, négy hónaposnál idő-
sebb kutyát mikrochippel (transz-
ponderrel) jelöljenek meg. Amennyi-
ben a kutya fiatalabb korban kerül új 
gazdához, a chip beültetése már ko-
rábban esedékessé válik. A mikrochip 
az elkóborolt állatok azonosításának 
legegyszerűbb és leghatékonyabb 
módja, mivel az adatokat az országos 
adatbázisban rögzítik. A jelölés elmu-
lasztása bírságot eredményezhet.

Ebösszeírás
Az önkormányzat a jogszabályi előírá-
soknak megfelelően ebnyilvántartást 
vezet, és háromévente ebösszeírást 
tart. A kutyatartók kötelesek az eh-
hez szükséges adatokat a mellékelt 
ebösszeíró lapon megadni, valamint 
minden változást – például új kutya 
érkezését, az állat elhullását vagy a tu-
lajdonos adatainak módosulását – ha-
ladéktalanul bejelenteni. Az adatszol-
gáltatási kötelezettség elmulasztása 
szintén szankciót vonhat maga után.
A legfontosabb üzenet azonban túl-
mutat a jogszabályokon: kutyát csak 
akkor vállaljunk, ha valóban felkészül-
tünk rá. Ismernünk kell a választott 
fajta igényeit, és hosszú távon biztosí-
tanunk kell számára a megfelelő kör-
nyezetet, mozgást és gondoskodást.  
A felelős ebtartás nemcsak kötelezett-
ség, hanem közös érdekünk is.

MÁ

Pályázat!

Az Egressy Gábor Szabadidő-
központ kreatív ötletpályázatot 
hirdet az intézmény egyedi kaba-
lafigurájának megalkotására.

A pályázat célja, hogy közösen 
hozzunk létre egy olyan karaktert, 
amely hosszú távon a szabadidő-
központ arca, hangja és lelke lehet, 
közösségi figuraként megszólítja 
a látogatókat, és méltón képviseli 
az intézmény kulturális sokszínű-
ségét. Technikai megkötés nélkül 
várjuk a pályázatokat. Korhatár 
nincs, nem ócsai is nevezhet.

A kabalafigura 
koncepciója
Olyan figurát keresünk, amely kap-
csolódik az Egressyhez, és amely
▶ emblematikus és karizmatikus, 
könnyen felismerhető,
▶ nem hasonlít létező figurára, 
teljesen egyedi alkotás,
▶ kapcsolódik a kultúrához, 
kreativitáshoz és közösséghez,
▶ több korosztály számára is befo-
gadható és szerethető.

Határidő, jelentkezés
2026. április 30.
otletemvan@ocsa.hu

Bárki pályázhat, de az alábbi űrlap 
kitöltése szükséges. 

▶ Pályázati 
kiírás

▶ Jelentkezés,
kérdőív

Kulturális Kerekasztalt 
tartottak az Egressyben
Az év első Kulturális Kerekasztal-be-
szélgetése február 18-án az Egressy 
Gábor Szabadidőközpontban került 
megrendezésre, ahol számos fontos 
témát vitattak meg Ócsa szervezete-
inek képviselői.

A közösség ereje 

A találkozó elsődleges célja az ócsai 
intézmények, egyházak, civil szer-
vezetek és helyi vállalkozók közötti 
szorosabb együttműködés megte-
remtése volt. A résztvevők egy olyan 
összehangolt és sokszínű stratégia 
kidolgozására törekedtek, amely a 
meglévő erőforrások egyesítésével és 
egymás támogatásával képes valódi, 
értékteremtő közösségi programokat 
kínálni a város lakosságának.

Együtt a sikeres évért
Az eseményen közel harminc meghí-
vott  vett részt: jelen voltak az egyhá-
zak, oktatási intézmények delegáltjai, 
valamint a kultúrában és a programok-
ban érintett szervezők, köztük Paul Ta-
más polgármester és Icsó László Csa-
ba alpolgármester is. A beszélgetést 
Kormos Rebeka intézményvezető nyi-
totta meg, majd Tyukodi-Bihari Zsu-
zsanna aljegyző asszony tájékoztatta 
a jelenlévőket a programszervezést 
érintő, közérdekű pályázati lehetősé-

gekről. Idővel az Ócsa Városi Magazin 
főszerkesztője, Katona-Zsombori Éva is 
felszólalt, majd Madár Tamás, a Gépház 
Podcast stúdió vezetője. 
A kerekasztal-beszélgetés egyik kiemelt 
témája volt az adó egy százalékának fel-
ajánlása, továbbá a közös érdekek meg-
határozása. Az utóbbi alapköve, hogy 
Ócsa közösségeit 2026-ban is egységbe 
kovácsolják, hiszen a sikeres esztendő 
kulcsa a szoros együttműködésben rejlik.

L.-Sz. G.

Fotó: Pixabay

Fotó: Forgi



Egressy Gábor Szabadidőközpont 

Április 1.		 szerda, 18:00, Boldog Kert Klub „A talaj”
Április 4.		 szombat, 21:00, #abisztró – A Bál x RBT Tánczenekar
Április 7.		 kedd, 18:30, Vállalkozói Partner Pont „köszi business”
Április 10.	 péntek, 17:00, JELEN-Design Klub 
Április 10.	 péntek, 18:30, Roma kultúra világnapja – táncházi est
Április 11. 	 szombat, 14:00–17:00, Waldorf-babaműhely
Április 11.	 szombat, 14:00–19:00, Kocka és társasjáték klub
Április 11. 	 szombat, 18:00–20:00, Hangfürdő
Április 14. 	 kedd, 17:00–19:45, Rajzszakkör
Április 17.	 péntek, 14:00–17:30, Véradás
Április 17.	 péntek, 17:00, JELEN-Design Klub
Április 18.	 szombat, 10:00, Bolhicirmi, „táncoló talpak” turné
Április 18.	 szombat, 14:00–16:00, Családi szöszmötölő (a papír újrafelhasználása)
Április 21. 	 kedd, 17:00–19:45, Rajzszakkör
Április 24.	 péntek, 17:00, JELEN-Design Klub
Április 24.	 péntek, 17:30, Viseletes korzó – Séta a Tájháztól az Egressyhez
Április 28. 	 kedd, 17:00–19:45, Rajzszakkör
Április 29. 	 szerda, 19: 00, Felméri Péter „KINCUGI” című önálló estje
Május 1. 		 péntek, 7:00, Zenés ébresztő a Gazdakör szervezésében
Május 5. 		 kedd, 7:45, Vállalkozói Partner Pont „köszi kávé”
Május 5. 		 kedd, 17:00–19:45, Rajzszakkör
▶ Május 8. – június 5.: 50 éves az Ócsai Kulturális Napok programsorozat nyitóesemény
		  pódiumbeszélgetés, koncert és kiállításmegnyitó
		  Fellép: Kökény Attila és Rakonczai Viktor		
	 	 (Lásd: programajánló a magazin 18–19. oldalán)	
Május 12. 	 kedd, 17:00–19:45, Rajzszakkör
Május 16.	 szombat, 14:00–17:00, Waldorf-babaműhely
Május 16.	 szombat, 14:00–19:00, Kocka és társasjáték klub
Május 20.	 szerda, 18:00, Képzőművészet világnapja – Folyosó Galéria – „Artsuli”

Ócsa területén

Április 19.	 vasárnap, 9:00–14:00, Kézművesvásár Marchili és Milchili kertjében
Április 25.	 szombat, 16:00, Pizza Piazza a PÁ-VA Pincészetnél

Ócsai Tájház 

Április 12.	 vasárnap, 10:00, Régiségvásár a Kopjafás udvaron (jegyek helyben)
Április 12. 	 vasárnap, 10:00, Kamratöltő kispiac (jegyek helyben)
Április 17.	 péntek, 16:30, Fonó alkotóalkalom a MOHA szervezésében (jegyek helyben)
Április 25.	 szombat, 10:00, Viseletnap (ingyenes)
Május 3.		  vasárnap, 10:00, Édesanyák a tájházban (jegyek online)
Május 9.		  szombat, 9:00, Gombaismereti túra (jegyek online)
Május 10.	 vasárnap, 10:00, Kamratöltő kispiac (jegyek helyben)
Május 10.	 vasárnap, 10:00, Selyem-réti odúk lakói (jegyek online)
Május 16.	 szombat, 9:00, Tavaszi láprét csodái túra (jegyek online)
Május 17.		 vasárnap, 9:00, A természet gyógyszertára (jegyek online)

Programok 
Április–május
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▶ A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják.


